

Styremøte i Gauldal Rotary 31.7.2024 kl. 13 – 14.30

Til stede: Arnfinn Solem, Ragnar Wisløff, Arnfinn Aakerli

1. Oppstart nytt Rotary-år 1.7.2024 – 31.6.2025.
Medlemsmøte 12.8.2024 kl. 18.00.
 - Ragnar booker Aktiviteten for våre møter i høst
 - Arnt Egil Aune er forespurt om å holde et foredrag om Aune-selskapene. Svar avventes.
 - Jarle Jøsok er i h t årsmøtet kasserer fra 1.7.24.
2. Oppsummering fra siste møte før sommeren
Evaluering av klubbmøtene:
 - Ta godt vare på eksisterende medlemmer, samtidig som vi trenger nye
 - Fin balanse foredrag/bedriftsbesøk. Gode foredrag.
 - 3-min. har en tidsramme på ca. 3 min./Egoforedrag +/- 40 min.
 - Ingen grunn til større endringer.
3. Forslag til tema
Knut Arne Aasen (MG kommune), Støren Sør (Reinkind? MG kommune)., Helseplattformen (Espen Moe, MG kommune), Øystein Digre (Digre Transport AS), Bussvirksomheten i MG, Dyretransportservice AS (Arngeir Fløttum), SPIR (Aina Midthjell Reppe), Nye Veier (Lars Bjørgård?), Gauldal Videregående skole (legges litt på vent pga rektorskifte), Per Bjørn Foros, Kursing data (Finn Jarle fra Distrikt 2275) (Sept. 24), Norsk Kylling (?), Jernbaneverkstedet (?)
Guvernørbesøk, Juleavslutning 2.12.24. Årsmøte 23.9.24.
Det velges blant disse ut året. Det tas forbehold om evt. endringer.
4. Rekruttering
Hovedmålet er å beholde de medlemmene vi har. Samtidig trenger vi nye, ikke minst damer. Dette diskuteres med medlemmene. Alle medl, bes tenke igjennom det. Forslag mottas med takk.
Presidenten lager ny brosjyre sammen med Inger Lise Prytz.
Vi forsøker å få pressedeckning, men vi vet at det er vanskelig.
5. Æresmedlem
Styret diskuterte hvorvidt dette er aktuelt for oss, men vi er av den oppfatning at vi på nåværende tidspunkt ikke finner det ønskelig.
6. Kalenderen 2025
Vi mener at arbeidet er i rute. Ferdig produkt innen 1.11.24 anses oppnåelig.
7. Besøk fra Bjugn Rotary
Dette er vi positiv til. Presidenten følger opp saken.
8. Årsmøtet legges til 23.9.24. Vanlige årsmøtesaker. Sekretæren sjekker om muligheten for guvernørbesøk.
9. Distriktskonferanse i Bodø 13. – 15.9.2024
Presidenten er opptatt, i hans sted representerer sekr. Arnfinn Aakerli vår klubb.
10. Kort diskusjon rundt lagring av klubbens ulike arkiv, vimpler, rekvisita, datalagring.
Dette tar vi en diskusjon på blant medlemmene.

Støren 31.7.2024

Arnfinn Aakerli, sekretær